[bookmark: _GoBack]Frankfurt. Der Beginn eines jeden neuen Schuljahres ist ein idealer Zeitpunkt für Kooperation von Schulen und Vereinen zu beginnen. Im Schuljahr 2020/21 sind klassische Schulaktionen zwar teilweise durch lokale Corona-Maßnahmen eingeschränkt oder unmöglich, doch Kooperationen sind trotzdem möglich. Denn die Kampagne „Tischtennis: Spiel mit“ wurde extra flexibler gestaltet und erweitert. Welche Chancen das bietet, erläutern Gabriel Eckhardt und Janine Kötz am 7. September um 18 Uhr in einem Web-Seminar.
In dem kostenfreien Web-Seminar gibt euch zunächst Gabriel Eckhardt, Mitarbeiter in der Sportentwicklung des Deutschen Tischtennis-Bundes (DTTB), einen Einblick in die erfolgreiche Kampagne. Nach diesen mit vielen Praxisbeispielen angereicherten Informationen blickt Janine Kötz, beim Tischtennisverband Rheinland/Rheinhessen (RTTVR) unter anderem für die Sportentwicklung zuständig, aus Sicht eines Landesverbandes auf das Thema.
Das Web-Seminar der Deutschen Tischtennis-Akademie (DTTA) bietet Kampagnen-Neueinsteigern, bestehenden Kooperationen und Vertreter*innen der Landesverbände nützliche Informationen. So können noch rechtzeitig vor Kampagnenende am 15. Oktober 2020 Schulen angeschrieben und mögliche Kooperationen geplant und umgesetzt werden.
Das Web-Seminar findet am 7. September statt. Es beginnt um 18 Uhr und dauert rund eine Stunde. Selbstverständlich können alle Teilnehmer*innen sich mit Ihren Fragen einbringen. Insgesamt stehen 200 Seminarplätze zur Verfügung.

